

阳光下生活

享受你的个性定制

定制,绝非只有大牌奢侈品衣服的高端系才能够享受到。在家居市场,购买家具也可以完全享受个性化定制了,尺寸、风格、颜色、款型都由你来定。

【设计】享受自己做大牌的感觉

在市场上买家具,从来不知道设计是怎么回事,也难有“支配权”。顶多是对尺寸上的调整或者颜色上的变化,

如果要“大动”款型,恐怕没有导购敢答应你。如今可不同了,记者在市面上发现一种完全“可定制”的家具,只要你能

拿来图案款式。不过,要选择实力可靠的品牌商家,不然的话,工艺和质量做出来难以保障。

【色调】越鲜亮明快越好

业内资深设计师介绍,这类家具的挑选,你可以在色调选择上再大胆些,譬如,大量运用暖黄色、淡蓝色、粉红

色、苹果绿等鲜亮、明快的色调。这些色调的共同点是既鲜艳又粉嫩,在视觉、感官上给人以明快、欢快、浪漫、粉嫩

和可爱之感。因此,无论多老气、沉闷、冰冷的家里,有了它们的点缀,绝对不艳俗。

【配角】布艺和墙面,整体协调的完美打造

郑州欧凯龙卖场阳光生活文总表示,要想打造一个具有如此个性鲜明韵味的居家环境,除了“主角”家具外,像布艺和墙面也是最适合运用发挥的

方。比如说,布艺方面,可以选择一些色调明快、带有可爱图案的窗帘、床上用品和沙发靠垫;墙面方面,可以选择

清新淡雅色调的壁纸,或者用一些明快的色调,在卧室、餐厅、客厅等方位手绘一些富有浪漫情趣的壁画等,这些都会带给整体不一样的感觉。(大河)

中国黄金鹤壁旗舰店 12月8日开业

现场将用 200 公斤黄金铺成“金光大道”

对我市广大消费者来说,这绝对是一个好消息,买黄金又有好去处了,位于淇滨区鹤煤大道银兴国际广场一楼的中国黄金鹤壁旗舰店 12月8日(本周六)将盛大开业,据了解,该店是目前我省规模最大的中国黄金旗舰店。

据市黄金珠宝协会会长李国庆介绍,中国黄金是目前国内黄金行业唯一中央企业,也是最大的黄金企业,A股上市公司,目前黄金资源控制量超过1200吨,该旗舰店的开业,将为我市广

大市民及时提供一个品质可靠、产品丰富、服务贴心、变现灵活的专业黄金投资平台。

“为营造喜庆气氛,开业当天,中国黄金集团总部将在店内用 200 公斤十足金砖铺设一条长约七米的黄金大道,市民可在上面行走。除此之外,开业当天还有少林高僧开业祈福及豫剧名角金不换等明星到现场助威。开业庆典优惠让利、多重送礼。”李国庆说。

中国黄金鹤壁旗舰店的开业后,市

民将首次接触中国黄金所提供的涵盖投资、收藏、礼品、饰品黄金等高端投资品,还对需求量大的客户提供自由定做,个性化造型和特殊文字落款等服务。除此之外,中国黄金还有更多专业贴心的服务,真正让每个客户在中国黄金享受到专业级的投资服务。

“开业当天中国黄金大型克拉钻全国巡展将闪亮开展,展期为一周,欢迎广大市民前来观展。”李国庆说。

(康迎风)

12月8日恒洁卫浴将举行节水坐便器推广“惠”

“我们此次将要举行的 H0129D 节水坐便器推广‘惠’,旨在推广荣获国家专利技术的 H0129D‘超旋风’节水坐便器,最少的水发挥出最大的能量,每年可以为一个普通家庭节省接近 20 吨水。”12月5日,在淇滨区万商隆建材城一楼中区恒洁卫浴鹤壁专卖店,总经理王红旗介绍说。

王红旗告诉记者,此次活动将于 12月8日下午 14 时到 17 时在万商隆建材城恒洁卫浴鹤壁专卖店举行,活动共有四项内容,分别为进店、下订单礼享不停;即进店就送礼包、下订单再送超值礼包;劲爆单品厂家体验:恒洁卫浴推出了几款最畅销单品,零利润销售;H0129D 节水坐便器推广“惠”:只要购买 H0129D 节水坐便器,即可获赠价值 388 元马桶淋浴一套;精品套餐超值回馈等。

据介绍,恒洁卫浴推出的“超旋风”超节水坐便器,解决了节水与冲水效果兼顾的难题。比国家 6 升节水标准坐便器更省水 41.6%,被国家水利部评为“国内领先”,这标志着恒洁掌握了行业领先的节水、冲水核心技术。在日前举行的由中国建材市场协会、中国建筑材料流通协会、行业知名媒体联合主办的“2012 中国建材家居全国消费者调查报告首发——消费者最满意品牌暨百强经销商颁奖盛典”上,恒洁卫浴多年来坚持高品质和用心实在的服务得到了来自全国 40 个城市消费者的信赖,赢得“2012 年消费者最满意品牌”称号。(赵玮)



12月3日上午,沃尔玛购物广场鹤壁分店向淇滨区环卫处垃圾中转站职工捐赠了 40 余套冬季护暖用品,在寒冷的冬日,为环卫工人送来了融融暖意。康迎风 摄



宜佳家居
家具·家装·建材

12月22-23日

周年庆典

感恩·回馈

岁末巨献大收官

10000 抵 20000

2 七周年感恩回馈 VIP客户进店有礼

3 无“礼”不疯狂——年终抽大奖

4 “超凡装饰养钱计划”存钱不如投资 投资不如养钱

5 品牌厂家贺店庆 厂家商家合让利

6 提前下单方可办理VIP参与抽奖

7 提前下单尊享 积分兑换礼品(限100名)

抽奖 中奖



热线: 0392-3282828/3282822 地址: 鹤壁市淇滨区世纪广场东区南端宜佳家居广场